
Результати роботи наукового гуртка «MAGISTER»  

кафедри суспільно-гуманітарних наук  

у 2018 році 

         

Студентський науковий гурток «MAGISTER» кафедри суспільно-

гуманітарних наук ТДАТУ є добровільним науковим об’єднанням здобувачів 

вищої освіти, утвореним з метою організації та сприяння їх науково-

дослідницькій діяльності. 

Робота гуртка спрямована на створення умов для поглибленого 

вивчення здобувачами вищої освіти загальної педагогіки, методики виховної 

роботи, історії педагогіки, педагогічної майстерності, педагогічної етики, 

інноваційних педагогічних технологій; залучення до участі в наукових 

конференціях, семінарах та інших науково-дослідницьких і просвітницьких 

заходах з педагогічної тематики; сприяння розширенню всеукраїнського 

студентського співробітництва. 

 

Протягом першого семестру 2018-2019 н.р. було проведено вісім 

засідань наступної тематики: 

— сутність наукових досліджень у галузі психології та педагогіки, їх 

значення; 

— процедура виокремлення проблеми наукового дослідження, його 

об’єкту, предмету, гіпотези та завдання; 

— етапи роботи над збором матеріалу за проблематикою наукового 

дослідження; 

— структура наукового дослідження 

— методи дослідження у педагогіці та психології; правила вибору 

методів емпіричного дослідження; 

— основні експериментальні схеми; поняття залежної і незалежної 

змінної; 

— процедура кількісної обробки результатів дослідження; статистичні 

методи обробки даних; 

— процедура якісної інтерпретації результатів дослідження; 

— особливості та етапи оформлення результатів дослідження;  

— етика наукового дослідження. 

 

Студенти взяли участь у наступних конференціях: 

— VI Міжнародна наукова конференція «Perspectives of Science and 

Education»  (м. Нью Йорк, США, 14 грудня 2018 р.); 



— Міжнародна науково-практична конференція «Психологія і 

педагогіка на сучасному етапі розвитку наук: актуальні питання теорії і 

практики» (м. Одеса, 14-15 грудня 2018 р.); 

— IV Всеукраїнська науково-практична Інтернет-конференція 

студентів та магістрантів за підсумками наукових досліджень 2017 року 

«ПЕРШІ КРОКИ ДО НАУКИ» (Мелітополь: ТДАТУ, 2018); 

— Науково-технічна конференція студентів і магістрантів (19-23 

жовтня 2018 р., ТДАТУ). 

 

За підсумками роботи наукового гуртка у 2018 році було опубліковано 

наступні наукові праці: 

1. Губар Д.І. Компаративний аналіз американської та української 

освітніх систем // Матеріали IV Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-

конференції студентів та магістрантів за підсумками наукових досліджень 

2017 року «ПЕРШІ КРОКИ ДО НАУКИ» Мелітополь: ТДАТУ, 2018. – 

Випуск IV. – 227с. – C. 132-133. 

2. Алімова І.О. Гендерні аспекти мовної поведінки викладача закладу 

вищої освіти // Матеріали VI Міжнародної наукової конференції «Perspectives 

of Science and Education»   (14.12.2018 р. м. Нью Йорк, США) 

3. Гудкова В. В. Особливості екологічної освіти та виховання: реалії 

сьогодення та перспективи розвитку // Міжнародна науково-практична 

конференція «Психологія і педагогіка на сучасному етапі розвитку наук: 

актуальні питання теорії і практики» (м. Одеса, 14-15 грудня 2018 р.) 

 

Студенти гуртка виступили з доповідями за результатами своєї роботи 

на Науково-технічній конференції студентів і магістрантів ТДАТУ19-23 

жовтня 2018 р.: 

— Кольцов Р. А. «Невербальні методи впливу на аудиторію»;  

— Колодочка Т. Ю. «Молода українська сім’я: виклики та умови 

міцності». 

 

 


